
Nabídka platí od 23. srpna do 5. září 2012.

Čtyřdveřová, Š180 x V220 x H62 cm. 7999,- 5500,-
Dvojdveřová, Š96 x V220 x H62 cm. 4499,- 3000,-
Se šesti zásuvkami, Š98 x V200 x H40 cm. 4499,- 3000,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ BRUXELLES
Extra vysoká třídveřová šatní skříň s posuvnými dveřmi, zrcadlem 
a prostorným nástavcem. V bílé barvě nebo v barvě olše. 
Š143 x V220 x H62 cm AŽ 5999,-  

MOŽNOST NASTAVENÍ TVRDOSTI

 85x195 cm   9999,- 4150,-
 90x200 cm   9999,- 4150,-
140x200 cm* 11699,- 6750,-
160x200 cm* 12999,- 7500,-

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F70
Luxusní 20 cm matrace se sedmi zónami komfortu. Jádro z polyuretanové pěny, 25 kg/m³, je 
v ramenních partiích obloženo vrstvou paměťové pěny Sensus, 50 kg/m³, a vrstvou studené 
pěny, 30 kg/m³. S vyjímatelnými pěnovými válečky pro úpravu tvrdosti matrace. Potah 
s antibakteriální úpravou Medicott lze snímat a prát. 
80x200 cm*  8999,-   SLEVA 5249,-

14x20 cm 34,50 23,50
30x30 cm 34,50 23,50
50x100 cm 169,- 120,-
70x140 cm 349,- 240,-
100x150 cm 499,- 360,-
Koupelnové předložky
prům. 70 cm 399,- 300,-
50x80 cm 349,- 250,-

RUČNÍKY MAIN
Kvalitní ručníky ze 100% bavlny, 
o hmotnosti 500 g/m². 
40x60 cm  99,-  

ŠATNÍ SKŘÍŇ BRUXELLES
Extra vysoká třídveřová šatní skříň s posuvnými dveřmi, zrcadlem 

NAROZENINOVÉ 
NABÍDKY NABÍDKY NABÍDKY 

SKVĚLÉ 
CENY  85x195 cm   

 90x200 cm   

NABÍDKY NABÍDKY 
 SLEVY AŽ 

72%

SLEVA
AŽ

37%

3750,-

SLEVA
58%

Luxusní 20 cm matrace se sedmi zónami komfortu. Jádro z polyuretanové pěny, 25 kg/m³, je 

3750,-

CENY OD

15,-  

70,-  

SLEVA
29% GOLD

EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

NAROZENINOVÉ

SLEVA
30-60%

NA VŠECHNY POLŠTÁŘECelý sortiment na www.JYSK.cz
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PSACÍ STŮL MENEZA
S úložným prostorem, mnoha praktickými 
přihrádkami, místem pro tiskárnu nebo 
scanner a počítač. V barvě buku. 
Š160 x V74/88,5 x H80 cm  2999,-  

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE ROY
S koženkovým potahem, plynovým 
pístem a polstrovaným sedadlem 
a opěradlem.

PSACÍ STŮL LISETTE
Se třemi zásuvkami. V kombinaci masivního 
borového dřeva a melaminu. 
Š120 x V72 x H57 cm 2299,-  

REGÁL DENNIS
Z přírodního masivního borového dřeva. 
Se 6 přihrádkami, Š109 x V109 x H30 cm. 1299,-

SEDACÍ PYTEL CORAL
S polyesterovým potahem i polyesterovou náplní. 
Objem 100 l. Š60 x V60 x H90 cm 999,-  

ZPÁTKY DO ŠKOLY!

1000,-  

750,-  

700,-  

1650,-  

1850,-  
REGÁLY SIENNA
V barvě buku. 
Š70 x V120 x H29 cm 899,- 800,-
Š70 x V197 x H30 cm 1299,- 1150,-

CENY OD

800,-  

SLEVA
11%

SLEVA
249,-

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE ROSWELL
S chromovanou konstrukcí, plynovým 
pístem a koženkovým potahem sedadla. 
 1699,-  

1250,-  

SLEVA
449,-

SLEVA
1149,-

SLEVA
649,-

SLEVA
299,-

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE ELIAS
Pohodlné černé křeslo koženého vzhledu 
s plynovým pístem pro plynulé nastavení polohy. 
Chromovaná konstrukce, polstrované sedadlo 
a opěradlo. 2299,-  

1500,-  

SLEVA
799,-

PATROVÁ POSTEL NICO
Praktická sestava do dětského pokoje z kombinace MDF a umělé 
dřevěné dýhy. S postelí nahoře, vestavěným psacím stolkem, 
přihrádkami a šatní skříní. Včetně roštu. Postel je vhodná pro 
pěnovou matraci 90x200 cm. Matrace a doplňky nejsou 
v ceně. Š250 x V191 x H102 cm*  12999,-  

10000,-  

SLEVA
2999,- úrok

NOVINKA
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KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE MAGNUS
S vysokým opěradlem, možností nastavení polohy 
a pneumatickým nastavením výšky.  1599,-  
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POHODLÍ V DOMÁCÍ
KANCELÁŘI ZA SKVĚLOU CENU!

NAROZENINOVÉ NABÍDKY 3
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KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE MAGNUS

SLEVA 449,-
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Pohovka LINCOLN pro 2 osoby, 
Š152 x D83 x V85 cm 5499,- 4500,-

POHOVKA LINCOLN
Elegantní pohovka pro 3 osoby, Š188 x V83 x H85 cm*. 
Křeslo s pohodlným vysokým opěradlem, Š70 x V90 
x H76 cm. S pevnou konstrukcí a polstry z pěny, která 
dlouhodobě udržuje tvar. Odolný polyesterový potah 
v pískové barvě.  7499,-  KŘESLO SPRINGFIELD

S polstry z pěny, která drží tvar, 
a s odolným potahem. 
Š70 x V90 x H76 cm  2999,-  

KONFERENČNÍ STOLEK CAROL
V barvě buku, kávy nebo olše. 
S praktickou prostornou policí. 
Š120 x V60 x H58 cm    

V barvě kávy a olše: +150,-

POHOVKA ALBERTO
Kvalitní polohovací lůžko české výroby 
úložným prostorem. S pěnovou vložkou 
z trvanlivé pěny a měkkým potahem 
z mikrovlákna. Včetně 2 polštářů. 
Š95 x D207 x V92 cm*  7499,-  

S MASÁŽNÍ FUNKCÍ

MASÁŽNÍ KŘESLO COLORADO
Kvalitní koženkové křeslo se zabudovanou podnožkou 
a elektricky nastavitelnou masážní funkcí. 
Š92 x V101 x H161 cm  6999,-  

4750,-

V BARVĚ BUKU

1000,-  

SLEVA 1499,-
6000,-  

SLEVA 849,-
2150,-  

3850,-  

6500,-  

6500,-  

SLEVA
1499,-

SLEVA
999,-

SLEVA
3149,-

Ozdobný tác, s potpourri, 
Š13 x D35 x V7 cm. 
199,- 135,-    

úrok

Polohovací
Český

výrobek

ROHOVÁ POHOVKA HALIFAX
Praktická rohová pohovka pro 
3 osoby, z níž snadno uděláte 
pohodlné lůžko. Vložka z pružin 
typu Bonell, 115 ks/m². Pevný 
polyesterový potah odolný vůči 
nečistotám. S úložným prosto-
rem. Š215 x V86 x H89/135 cm, 
plocha po rozložení 
132x200 cm.*  7999,-  

OBÝVACÍ STĚNA NEWPORT
Obývací stěna z umělé dýhy v krémové 
a ořechové barvě. Skládá se z 5ti kusů: 
skříně, komody, TV stolku a 2 poliček. 
Š270 x V180 x H35 cm  5999,-  
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TV STOLEK POUL
Pojízdný, s úložným prostorem. 
V barvě buku. 
Š95 x V50 x H49 cm  749,-  

ZRCADLA NEWTON
V bílé barvě.
32,50 x 42,50 cm 399,- 250,-
35,5 x 127 cm 799,- 500,-  

V cihlové barvě: +100,-

KŘESLO ANNE
S rámem z březového dřeva a měkkým 
bavlněným potahem v přírodní 
nebo cihlové barvě.    

S PODNOŽKOU

KŘESLO SAN JOSE
Pohodlné křeslo s potahem z umělé 
kůže v krémové barvě. 
Včetně podnožky. 
 3699,-  

* 
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TABURET MAINE
S pěnovým polstrováním a potahem 
z koženky v krémové nebo hnědé 
barvě. Š38 x V36 x H38 cm  599,-  

SLEVA
1249,-

V PŘÍRODNÍ BARVĚ 750,-  450,-  3000,-  

600,-  

SLEVA
149,-

SLEVA
699,-

SLEVA
149,-

S 1 zásuvkou, 
Š155 x V37 x H45 cm. 
2999,- 1500,-

TV STOLEK JANUS
V bílé barvě s vysokým leskem. 
S 2 zásuvkami a 2 policemi, 
Š180 x V37 x H45 cm.  3999,-  2850,-  

SLEVA
1149,-

úrok

 250,-

NOVINKA

”PTEJTE SE!
Jsem totiž vždy 
připraven Vám 

pomoci.” 
Specialista sortimentu 

v JYSKu

CENY OD

250,-  
SLEVA
37%
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KOMBI KOMODA MADS
Z lakované masivní borovice. 
Š119 x V81 x H37 cm  2999,-  

VITRÍNA BRITNEY
Se čtyřmi policemi, prosklenými 
dvířky a zásuvkou. Z lakované 
masivní borovice. 
Š85 x V188 x H35 cm 2999,-
Š125 x V189 x H35 cm 4499,- 4000,-

Sestava v barvě kávy: +250,-

STŮL A 4 ŽIDLE JONAS
Jídelní sestava ve skandinávském 
stylu z borového dřeva. 
Stůl, Š74 x D118 x V73 cm, a 4 židle.    

STŮL JUVENTUS A 4 ŽIDLE DAVE
Stabilní jídelní stůl s deskou z tvrze-
ného skla a kovovou konstrukcí, 
Š90 x D160 x V76 cm. Židle s chro-
movanou konstrukcí a polstrováním 
z černé koženky.
Stůl 1999,- Židle 699,-

STŮL PRESIDIO A 4 ŽIDLE DENVER
Praktický stůl z umělé dýhy v ořechové 
barvě. Lze rozložit do dvojnásobné velikosti. 
Š80 x D80/160 x V75 cm. Kvalitní židle 
s dřevěnou konstrukcí a koženkovým potahem.
Stůl 2699,- Židle 1299,-    

BAROVÁ STOLIČKA MILOS
Chromovaná konstrukce a černý sedák. 
Š46 x V77/99 x H45 cm    

VOZÍK HANNIBAL
Pevný stolek z lakovaného masivního dřeva. 
Š67 x V87 x H37 cm  2499,-  

NOVINKA
NOVINKA

NAROZENINOVÉ NABÍDKY   NAROZENINOVÉ NABÍD
KY
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Sedák na židli HILLERY, 
40x40x8 cm. 59,50    

SLEVA
1295,-

SLEVA
1895,-

STŮL + 4 ŽIDLE

2500,-

STŮL + 4 ŽIDLE

3500,-
STŮL + 4 ŽIDLE

STŮL PRESIDIO A 4 ŽIDLE DENVER

6000,-

SLEVA 999,-
2000,-  

SLEVA 349,-
2650,-  

SLEVA
499,-

SLEVA
i na dal‰í 

Ïidle

SLEVA
i na dal‰í 

Ïidle

850,-  

2000,-  
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JÍDELNÍ STŮL NEW HAMPTON A ŽIDLE HAMPTON LUX
Pevný kvalitní stůl z olejované dubové dýhy, Š90 x D160 x V75 cm. 
Luxusní židle s čalouněným sedákem a opěradlem, 
s potahem koženého vzhledu.
Stůl 4999,- Židle 1599,-    

ŠATNÍ SKŘÍŇ HAMPTON
Š141 x V190 x H60 cm  11999,-  

Přídavná deska NEW HAMPTON, 
90x45 cm 999,- 800,-

TV STOLEK HAMPTON
Š120 x V46 x H45 cm 4499,-  

Přídavná deska FOXTON, 
90x40 cm. 799,- 600,-

STŮL FOXTON A ŽIDLE MEDFORD
Stabilní stůl Š90 x D178 x V79 z masivního 
palisandrového dřeva v antickém stylu. Židle 
s pevnými nohami a výpletem z banánových listů.
Stůl 5999,- Židle 1499,- 

KOMODA FOXTON
Š59 x V80 x H25 cm 
3499,- 2250,-    

KOMODA FOXTON
Prům. 32 x V76 cm 
2699,- 1750,-    

ZRCADLO FOXTON
Š60 x V115 x H3 cm 
1699,- 1250,-    

STOLEK FOXTON
Š100 x V76 x H40 cm 
 3699,-  3000,- KOMBI KOMODA FOXTON

Z masivního akátového dřeva. 
Š150 x V85 x H45 cm  8999,-  

ZRCADLO FOXTON
Š60 x V115 x H3 cm 
1699,-1699,-

NOVINKA
NOVINKA

SLEVA 499,-
8500,-  

STŮL

4000,-

ŽIDLE

JÍDELNÍ STŮL NEW HAMPTON A ŽIDLE HAMPTON LUX

1000,-

7000,-  

3200,-  

STŮL

SLEVA 1499,-
4500,-  

ŽIDLE

SLEVA 349,-
1150,-  

SLEVA
20-40%
NA SÉRII HAMPTONCelý sortiment na www.JYSK.cz.
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Dvojdveřová skříň, Š88 x V200 x H50 cm. 3999,- 2750,-
Nástavec k dvojdveřové skříni, Š88 x V40 x H50 cm. 1499,- 1250,-
Nástavec k třídveřové skříni, Š132 x V40 x H50 cm. 2299,- 1850,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ DAKOTA
Prostorná třídveřová šatní skříň v kombinaci masivního 
borového dřeva a melaminu. K dostání v přírodní barvě. 
Š132 x V200 x H50 cm  5499,-  

KOMODY MAJA
3 zásuvky, Š43 x V54 x H37 cm 999,- 650,-
4 zásuvky, Š43 x V70 x H37 cm 1299,- 1000,-
4+2 zásuvky, Š82 x V86 x H37 cm 2299,- 1850,-    

NÁBYTEK DENVER
Z kombinace dýhy a masivního borového dřeva. 
Komoda, Š96 x V80 x H45 cm. 3499,- 2650,-
Kombi komoda, Š148 x V95 x H45 cm. 4999,- 4000,-    

NÁBYTEK NEWPORT
Z umělé dýhy a dřevotřískové desky. 
Komoda, Š45 x V80 x H54 cm. 1499,- 1250,-
Kombi komoda, Š110 x V110 x H35 cm. 3999,- 2500,-
Šatní skříň, Š140 x V200 x H60 cm. 6999,- 5500,-    

3

4

KOMODY DURANGO
S 1 zásuvkou, v bíle barvě nebo v barvě buku, Š41 x V48 x H32 cm. 599,- 500,-
S 3 zásuvkami, v barvě buku, Š71 x V69 x H40 cm 1299,- 1000,-
S 5 zásuvkami, úzká, v barvě buku, Š41 x V108 x H33 cm. 1299,- 1000,-
S 1 zásuvkou a 2 dvířky, v barvě buku, 1499,- 1150,-   
S 5 zásuvkami, široká, v barvě buku, 1999,- 1650,-

1
2
3
4

5

SLEVA
1499,-

4000,-

CENY OD

2650,-  

CENY OD

650,-  

1250,-  
2500,-  

SLEVA
AŽ

37%

SLEVA
AŽ

24%

AROZENINOVÉ N
SLEVA

AŽ

35%
”PTEJTE SE!

Máme velký výběr 
nábytku.” 

Specialista sortimentu 
v JYSKu

NOVINKA
SLEVA 299,-
1000,-  

SLEVA 349,-
1150,-  

SLEVA 349,-
1650,-  

SLEVA 299,-
1000,-  

SLEVA 99,-
500,-  

1

2

5

5500,-
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Třídveřový nástavec, Š145 x V40 x H50 cm 1000,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ 
PRICE STAR
Třídveřová šatní skříň 
se 3 zásuvkami. 
V barvě buku. Cena 
nezahrnuje nástavec. 
Š145 x V175 x H50 cm.

POHOVKA GREG
Luxusní čalouněné polohovací lůžko české výroby s pěnovou vložkou 
a velkým úložným prostorem. Odolný potah z mikrovlákna. 
Š90 x D200 x V54 cm*  5999,-  

STĚNA DO CHODBY BRUXELLES
Z umělé dýhy v barvě olše. S přihrádkou na boty, 
zrcadlem a háčky na kabáty. 
Š80 x V200 x H28 cm  1699,-  

VĚŠÁK MASON
Z kombinace kovu a umělé dýhy. 
Š46 x V109 x H29 cm  699,-  

BOTNÍK AKSEL
Kovový, ve dvou barvách. 
Š93 x V38 x H36 cm   

VĚŠÁK HANS
Se 7 háčky. V kovovém 
provedení. Výška 178 cm. 
 599,-  

2000,-  

SLEVA
AŽ

28%

NOVINKA
NOVINKA

KOMPLETNÍ POSTEL VICTOR
Moderní postel s kovovou konstrukcí ve stříbrné barvě, 
s matrací BASIC S15 a rošty BASIC A5.
Postel, 140x200 cm .....................................................2299,-
Pružinová matrace BaSiC S15, 140x200 cm ......3299,-
Laťkový rošt BaSiC a5, 2ksx70x200 cm ..................338,-

Kompletní postel 90x200 cm 2850,-
Kompletní postel 160x200 cm 4250,-

NOČNÍ STOLEK VICTOR
Š50 x V60 x H35 cm 399,-

úrok

KOMPLETNÍ POSTEL 140X200 CM

3750,-
SLEVA

2186,-

SLEVA
i na jiné 
matrace

Polohovací
Český

výrobek

SLEVA
1499,-

SLEVA
349,-4500,-

1350,-

VOLNÝ VÝBĚR

250,-  

VOLNÝ VÝBĚR

500,-  
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POLOHOVACÍ POSTEL PLUS E15
Kvalitní polohovací postel s ručním nastavením polohy. 
Nohy postele jsou zahrnuty v ceně. 160x200 cm 

• 2 polohovací rošty BASIC A60 se 26 lamelami ..... 2998,-
• 2 oboustranné pružinové matrace PLUS S15 ....... 9398,-
• 1 postelový rám 160x200 cm v barvě buku .......... 4999,-

PĚNOVÉ PRUŽINY

 90x200/85x195 cm* 16999,- 9000,-
140x200 cm* 19999,- 14500,-
160x200 cm* 21999,- 16000,-

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F95
25 cm vysoká matrace s pěnovými pružinami, která je rozdělena do 
sedmi zón komfortu a poskytuje unikátní, ergonomicky správnou 
podporu. Jádro je tvořeno 4 cm studené pěny, 12 cm polyuretanové 
pěny s vrstvou DryFeel a 4 cm paměťové pěny. Elastický potah 
s prošíváním lze vyvářet. 80x200 cm  14999,-  

POSTEL PRO HOSTY FOKUS
Skládací lůžko pro hosty s pěnovou matrací 
na lamelovém roštu. Konstrukce s kolečky.
80x190 cm  1299,-  

TAŠTIČKOVÉ PRUŽINY

 85x195/90x200 cm 5499,- 2750,-
140x200 cm* 6299,- 4250,-
160x200 cm* 6999,- 4700,-

PRUŽINOVÁ MATRACE PLUS S15
Kvalitní, 17 cm vysoká matrace s jádrem z taštičkových 
pružin, 192 ks/m². S polyuretanovou pěnou se zvýšenou 
elasticitou. Odolný potah ze směsi polyesteru, bavlny 
a polypropylenu. 80x200 cm  4699,-  

Set patrová postel SANDRA s matracemi PLUS F30 7250,-

PATROVÁ POSTEL SANDRA
Rodinná postel z masivní lakované borovice. 
Včetně roštů. Cena nezahrnuje matrace a doplňky. 
80/120x200 cm, výška 130 cm.  5999,-  

NAFUKOVACÍ MATRACE VELOUR
Kvalitní nafukovací matrace ze 100% vinylu, 
s povrchem z měkkého veluru.
Š76 x D191 x V22 cm 299,- 250,-
Š137 x D191 x V22 cm 499,- 375,-
Š152 x D203 x V22 cm 649,- 475,-
Š183 x D203 x V22 cm 799,- 600,-    

8000,-

CENY OD

250,-  

1150,-  2350,-  

4750,-  

SLEVA
149,-

SLEVA
1249,-

1/2
CENA

SLEVA
AŽ

26%

 85x195/90x200 cm 
140x200 cm* 
160x200 cm* 

SLEVA

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Studená 

pěna Polohovací
95°

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

15 let
záruka

 

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Taštičkové 

pružiny Polohovací

SLEVA
5895,-

SLEVA
6999,-

POLOHOVACÍ KOMPLET 160X200 CM

POLOHOVACÍ POSTEL PLUS E15

11500,-
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TAŠTIČKOVÉ PRUŽINY

 85x195/90x200 cm* 12999,- 6500,-
140x200 cm* 15999,- 10000,-
160x200 cm* 16999,- 11000,-

PRUŽINOVÁ MATRACE GOLD S25
Oboustranná luxusní matrace z polyuretanové pěny, 
s 2 druhy tvrdosti a mini taštičkovými pružinami 494/m², 
rozdělenými do 7 zón komfortu, které poskytují unikátní 
ergonomickou podporu. Elastický potah se silným 
prošíváním lze prát.
80x200 cm  10999,-  SLEVA 5499,-

 90x200 cm  1999,- 1150,-
120x200 cm  2299,- 1500,-
140x200 cm* 2499,- 1700,-

PĚNOVÁ MATRACE PLUS F30
Kvalitní, 12 cm vysoká matrace z polyuretanové pěny, 
25 kg/m³. Z jedné strany hladká, z druhé profilovaná. 
Snímatelný potah ze směsového materiálu lze prát. 
80x200 cm  1799,-  

90x200 cm 13999,- 7000,-

PĚNOVÁ MATRACE GELTECH 1 TROPICO
Luxusní, 22 cm vysoká matrace s polyuretanovou pěnou a gelem 
s uklidňujícím chladícím efektem. Matrace má profilované strany pro 
lepší ventilaci, a 7 zón komfortu, které poskytují unikatní, ergonomicky 
správnou podporu. Potah s jemným prošíváním je možné prát. 
80x200 cm  11999,-  

 90x200 cm 549,- 300,-
140x200 cm 649,- 380,-
160x200 cm 699,- 420,-

CHRÁNIČ MATRACE BASIC T40
Matracový chránič s nápní z polyesterových vláken, 
250 g/m². Polyesterový potah s prošíváním. 
S gumičkami v rozích. 
80x200 cm  469,-  

PĚNOVÁ MATRACE BASIC F10
Pěnová 7 cm vysoká matrace z polyuretanové pěny se 
snímatelným potahem ze směsi bavlny a polyesteru, 
který lze prát. 
90x200 cm 599,-  

*Z
bo

ží
 n

a 
ob

je
dn

áv
ku

 - 
m

ož
no

st
 p

oz
dě

jš
íh

o 
do

dá
ní

 v
yh

ra
ze

na
.

SLEVA
799,-

1/2
CENA

1000,-

6000,-250,-  

250,-  

500,-  

SLEVA
47%

SLEVA
99,-GOLD

EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Studená 

pěnaMini pocket

1/2
CENA

5500,-

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

Měkká 

Střední

Tvrdá

TvrdostGel
Český

výrobek

 
VYZKOUŠEJTE GOLD 
MATRACI NA 100 DNÍ

PROTOŽE KVALITNÍ SPÁNEK JE KLÍČEM KE 
ZDRAVÉMU A SPOKOJENÉMU ŽIVOTU
Běžně to trvá až několik týdnů než si 
zvyknete na Vaši novou matraci. Abyste si 
byli jistí, že jste koupili správně, máte nyní 
možnost otestovat Vaši novou GOLD ma-
traci celých 100 dní – pokud s ní nebudete 
100% spokojeni, rádi Vám ji vyměníme za 
jinou.

Možnost vyzkoušet matraci na 100 dní 
se vztahuje na všechny GOLD matrace, 
s výjimkou vrchních matrací.

Pro více informací kontaktujte naše 
zaměstnance v nejbližší prodejně, nebo 
navštivte www.JYSK.cz.

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

NOVINKA

S CHLADÍCÍM GELEM
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 60x120 cm    1199,-   600,-
 90x200 cm   10999,-  5500,-
140x200 cm* 13999,-  9000,-
160x200 cm* 14999,- 10000,-

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F85
Luxusní 22 cm vysoká matrace s jádrem ze 16 cm polyuretanové pěny 
a 4 cm paměťové pěny, která reaguje na teplotu a perfektně se 
přizpůsobuje křivkám Vašeho těla. Antibakteriální elastický 
potah s bambusovými vlákny, s prošitou paměťovou pěnou. 
80x200 cm 9999,-  SLEVA 4999,-

 85x195/90x200 cm 7999,- 4000,-
140x200 cm* 9999,- 6750,-
160x200 cm* 11999,- 7500,-

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F30
Vysoce kvalitní 18 cm vysoká matrace, jejíž jádro tvoří 14 cm silná vrstva polyuretano-
vé pěny, 30 kg/m³. Z jedné strany je jádro obložené 4 cm vysokou vrstvou paměťové 
pěny, 40 kg/m³, která se přizpůsobí křivkám těla. Tímto poskytuje anatomicky správný 
spánek a pevnou oporu těla. Kvalitní potah ze směsi bavlny a polyesteru lze prát. 
80x200 cm* 7499,- SLEVA 3749,-

S výrobky WellPur budete vždy ležet anatomicky správně. 
Paměťová pěna reaguje na teplotu těla a přizpůsobuje se 
jeho konturám, a tím poskytuje tělu optimální oporu a záro-
veň umožňuje volnou cirkulaci krve. V pěně se nedrží roztoči, 
a proto jsou tyto produkty vhodné i pro alergiky.

1 2 3 4

ACADIA, šíjový polštář, 24x11x13 cm 249,- 175,-
NIAGARA, šíjový polštář, 33x33x8 cm. 399,- 250,-
KIDS, s možností nastvení, pro děti od 3 do 12 let. 
26x40x5/6,5 cm 599,- 300,-
OLYMPIC, bederní polštář, 34x36x6/12 cm. 599,- 400,-
CONTOUR, 30x50x7/10 cm. 799,- 500,-
OPTIMAL, 42x56 cm. 999,- 500,-
LAKE TAHOE, 35x60x11/13 cm. 1499,- 750,-
COMFORT, 40x60x11 cm 1299,- 800,-
LAKE SUPERIOR, 37x54x8,5/11 cm 1699,- 850,-
LAKE MICHIGAN, 40x60x11 cm. 1999,- 1000,-    

1
2
3

4
5
6
7
8
9

10

1/2
CENA

1/2
CENA

5000,- 3750,-

SLEVA 74,-
175,-  

SLEVA 149,-
250,-  

SLEVA 299,-
300,-  

SLEVA 199,-
400,-  

SLEVA 499,-
500,-  

SLEVA 749,-
750,-  

SLEVA 499,-
800,-  

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

Paměťová 
pěna

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Polohovací
Paměťová 

pěna

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Polohovací

6 7
8



 85x195/90x200 cm 4499,- 2250,-
140x200 cm* 5499,- 3600,-
160x200 cm* 5999,- 4000,-
180x200 cm* 6499,- 4500,-

VRCHNÍ MATRACE 
GOLD T65
Vrchní 8 cm vysoká mat-
race, s jádrem z paměťové 
pěny. S antibakteriálním 
potahem z kombinace 
bambusu a polyesteru. 
80x200 cm  3999,- 
SLEVA 1999,-

5

800,-  

 90x200 cm  1899,-  950,-
140x200 cm* 2299,- 1500,-
160x200 cm* 2499,- 1700,-
180x200 cm* 2799,- 1850,-

CHRÁNIČ MATRACE PLUS T45
Kvalitní matrace, s prošívanou pamě-
ťovou pěnou, která odlehčuje tlakům. 
Potah s bambusovými vlákny. 
80x200 cm  1699,-  SLEVA 849,-

1/2
CENA

Paměťová 
pěna

KVALITNÍ SPÁNEK ZA SKVĚLÉ CENY
SE SLEVOU AŽ 50%

5499,-5499,- 3600,-
5999,-5999,- 4000,-
6499,-6499,- 4500,-

VRCHNÍ MATRACE 
GOLD T65
Vrchní 8 cm vysoká mat-
race, s jádrem z paměťové 
pěny. S antibakteriálním 
potahem z kombinace 
bambusu a polyesteru. 
80x200 cm 3999,-3999,-
SLEVA 1999,-

9

SLEVA 999,-
1000,-  

SLEVA 849,-
850,-  

13

10

VRCHNÍ MATRACE 
GOLD T65
Vrchní 8 cm vysoká mat-
race, s jádrem z paměťové 
pěny. S antibakteriálním 
potahem z kombinace 
bambusu a polyesteru. 
80x200 cm
SLEVA 1999,-

CHRÁNIČ MATRACE PLUS T45

850,-

SLEVA 299,-
500,-  

1/2
CENA

2000,-
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ANTIALERGICKÁ

135x220 cm 1549,-  775,-
200x220 cm 1799,- 1250,-

POLŠTÁŘ 
70x80 cm 699,- 400,-
40x40 cm 269,- 150,-

TERMOPŘIKRÝVKA LIVING MEDICAL
Zdravotní antialergická termopřikrývka 
s prošíváním do zvlněných pruhů. Je tvořena 
dvěma sešitými přikrývkami, které zajišťují 
mimořádný tepelný komfort. S odolným 
potahem ze směsi bavlny a polyesteru. 
Přikrývku lze vyvářet. 135x200 cm  1399,-  

UHLÍKOVÁ VLÁKNA

200x220 cm 2699,- 1800,-
POLŠTÁŘ
70x80 cm 1199,- 600,-

PŘIKRÝVKA ANTI-STRESS
Luxusní přikrývka s měkkým potahem z polyesterového 
mikrovlákna. V potahu jsou zatkána uhlíková vlákna, 
která působí antistresově tím, že při spánku zachycují 
vznikající statickou elektřinu z těla. Náplň tvoří vzdušná, 
výborně izolující silikonizovaná polyesterová dutá 
stočená vlákna. Včetně úložné tašky. 
135x200 cm  1999,-  SLEVA 999,-

Váha 1200 g Praní na 60°C

Váha 500+900 g Praní na 60°C

Váha 2x600 g Praní na 95°C

PŘIKRÝVKA TALLINN
Lehká přikrývka s náplní ze silikonizovaných 
dutých vláken. Potah z kombinace 
polyesteru a bavlny. 
135x200 cm  399,-  

Váha 750 g Praní na 40°C

PŘIKRÝVKA A POLŠTÁŘ FIONA ROSES
Souprava přikrývky a polštáře s náplní ze silikonizova-
ných, spirálově stočených dutých vláken. Potah 
ze směsi bavlny a polyesteru je možné prát. 
Přikrývka 135x200 cm, polštář 70x80 cm.  699,-  

Váha 700+740 g Praní na 40°C

POLŠTÁŘ
70x80 cm 
349,- 200,-

PŘIKRÝVKA GOTLAND
Celoroční přikrývka s náplní z 80% kachních pírek 
a 20% kachního prachového peří o celkové hmotnosti 
1350 g. S potahem ze směsového 
materiálu. Prošívaná konstrukce 
pro lepší rozmístění náplně. 
135x200 cm  899,-  

Kachní pírka a prachové peří Praní na 40°C

PŘIKRÝVKA BARBADOS
Kvalitní přikrývka s jemnou náplní z polyesterového 
”prachového peří”, o celkové 
hmotnosti 600 g. Jemný bavlněný 
potah s kazetovým prošíváním. 
135x200 cm  999,-  

Váha 600 g Praní na 40°C JARNÍ + LETNÍ = ZIMNÍ

1/2
CENA

700,-
1/2
CENA

1/2
CENA

1000,-

1350,-

PŘIKRÝVKA + POLŠTÁŘ

500,-  

275,-  

550,-  

500,-  

SLEVA
124,-

SLEVA
349,-

SLEVA
199,-

1/2
CENA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

Duo 2 v 1

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 Český
výrobek

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

Taška na přikrývku a polštář, 
60x40 cm. 69,50 50,-    

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

CELOROČNÍ PŘIKRÝVKA MICRO EXCLUSIVE
Luxusní vzdušná a nadýchaná přikrývka s náplní 500+900 g 
silikonizovaného dutého vlákna a prošíváním do čtverců. 
Příjemný a měkoučký potah z mikrovlákna vytváří 
pocit sucha a tepla. Přikrývka je tvořena dvěma 
přikrývkami, které lze k sobě připnout 
a odepnout podle aktuálního ročního období. 
135x200 cm  2699,-  
SLEVA 1349,-
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NAROZENINOVÉ NABÍDKY  NAROZENINOVÉ NABÍDKY  NAROZENINOVÉ NABÍDKY 15

ANTIALERGICKÁ

135x220 cm 1999,-  850,-
200x220 cm 2399,- 1350,-

POLŠTÁŘ:
70x80 cm
999,- 500,-

PŘIKRÝVKA FLOWER
Měkká a nadýchaná antialergická přikrývka s náplní 
1100 g polyesterového prachového peří, které má 
stejné vlastnosti jako přírodní prachové peří a navíc 
výhodu možnosti vyvařování. Prošívání do pruhů 
s okrajovým rámem zajišťuje rovnoměrné a trvalé 
rozmístění náplně. Elegantní potah s potiskem květů 
ze směsového materiálu. Včetně úložné tašky. 
135x200 cm  1699,-  SLEVA 949,-  

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

NAROZENINOVÉ NABÍDKY 15

N
A

R
O
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IN

O
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A

B
ÍD

K
Y

NENECHTE SI UJÍT!
Vysoce kvalitní přikrývka se SLEVOU 55%!

SLEVA 55%

Vysoce kvalitní přikrývka se 

1100g polyesterového peří Praní na 95°C
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CARS
699,- 600,-

POVLEČENÍ
Ze 100% bavlny. Výběr z modelů ANGRY BIRDS, CARS, HELLO KITTY, 
MANCHESTER UNITED, WINNIE THE POOH a MARIE. 
140x200+70x90 cm AŽ 799,-  

WINNIE THE POOH
799,- 600,-

MARIE 
799,- 700,-

ANGRY BIRDS
799,- 700,-

MANCHESTER UNITED 
799,- 700,-

SHEBA
500,-

140x220+70x90 cm 999,- 500,- 
(MILLY a SHIVA)
200x220+2ks 70x90 cm 1199,- 750,- 
(ELENA)

FLANELOVÉ POVLEČENÍ
Ze 100% bavlněného flanelu. 
Výbšr z modelů MILLY, SHIVA 
a ELENA. 
140x200+70x90 cm  899,-  

SHIVA   MILLY ELENA  

SLEVA
AŽ

24%

600,-
CENY OD

1/2
CENA

CENY OD

350,-

450,-

140/150x200x40 cm 349,- 325,-
160x200x40 cm 369,- 350,-
180x200x40 cm 399,- 370,-

ELASTICKÁ PROSTĚRADLA
Kvalitní froté nebo žerzej prostěradla v mnoha barvách. 
Žerzejová ze 100% bavlny a froté 
ze 80% bavlny/20% polyesteru. 
Okraje jsou opatřeny gumičkou. 
90x200 cm  269,-  

240x260 cm 699,- 470,-

KLASICKÁ PROSTĚRADLA
Ze 100% bavlny, v různých barvách. 
150x250 cm  469,-  

185,-  

235,-  

1/2
CENA

50x60 cm 69,50 50,-
70x80 cm 99,- 75,-

POVLAKY NA POLŠTÁŘE
Povlaky na polštáře s různými motivy. 
40x40 cm  39,50  30,-  

SLEVA
24%

SLEVA
31%

SPORTSCAR
350,-  

”PTEJTE SE!
Máme velký výběr 

povlečení a prostěradel 
pro každého.” 

Specialista sortimentu 
v JYSKu

POVLEČENÍ
Ze 100% bavlny, s dětskými 
motivy. Výběr z modelů 
SHEBA, SESSA, SPORTSCAR. 
140x200+70x90 cm 599,-

SLEVA
AŽ

42%



600,-

17

BRIANNA
699,- 400,-

POVLEČENÍ
Ze 100% bavlny. Výběr z modelů BRIANNA, 
ALBERTE, HENNA a ABELONE.  
140x200+70x90 cm AŽ 799,-

ALBERTE
699,  400,-

HENNA
799,- 400,-

ABELONE
799,- 400,-

HANIBALINE HARALDA IDALINE  

GALINA
999,- 700,-

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ
Ze 100% bavlněného saténu. 
Výběr z modelů GALINA, 
LESANA, BOZA a NELL. 
140x200+70x90 cm  AŽ 1099,-  

BOZA
1099,- 700,-

NELL
1099,- 700,-

KREPOVÉ POVLEČENÍ BONITA
Ze 100% polyesterového 
mikrovlákna. 
140x200+70x90 cm  299,-  

140x220 + 70x90 cm 
349,- 260,-

200x220+2ks 70x90 cm 550,-

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ 
ANIELLA
Ze 100% polyesterového 
saténu, ve 3 barvách. 
140x200+70x90 cm    

140x220+70x90 cm 699,- 400,-

FLANELOVÉ POVLEČENÍ FRANCISKA
Ze 100% bavlněného flanelu. 
FRANCISKA DANA. 
140x200+70x90 cm  AŽ 599,-

DANAFRANCISKA

Ze 100% bavlny. Výběr z modelů BRIANNA, 
ALBERTE, HENNA a ABELONE.  

400,-

1/2
CENA

300,-

700,-

225,-  

300,-  

350,-  

SLEVA
24%

140x220+70x90 cm 949,- 475,- (ABELONE, HENNA)
200x220 + 2 ks 70x 90 1099,- 700,- (ABELONE)

KREPOVÉ POVLEČENÍ BONITA
Ze 100% polyesterového 
mikrovlákna. 
140x200+70x90 cm

140x220 + 70x90 cm 
349,-349,-

KREPOVÉ POVLEČENÍ
Ze 100% polyesterového 
mikrovlákna. Výběr z modelů 
HANIBALINE, HARALDA, 
IMONE a IDALINE. 
140x200+70x90 cm  599,-  

SLEVA
AŽ

50%

SLEVA
AŽ

42%SLEVA
AŽ

399,-
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KOBERCE
NEW YORK
Polypropylen a latex.
prům. 57 cm.  119,-  

70x140 cm 169,- 150,-

TOSCANA
Ze 100% bavlny. 
50x100 cm  99,-  

140x200 cm 599,- 450,-
160x230 cm 799,- 600,-

SHANGHAI
Z bambusu. 
67x160 cm  249,-  

170x240 cm 2499,- 1250,-

VANCOUVER
Ze směsového materiálu. 
140x200 cm  1499,-  

170x240 cm 
2499,- 1250,-

VIRGINIA
Z akrylu, bavlny a polyesteru. 
140x200 cm  1499,-  

OZDOBNÝ POVLAK NA POLŠTÁŘ AMIA
Ze 100% polyesteru. Hedvábný vzhled, 
v mnoha barvách. 40x40 cm  79,50  

PŘEHOZY NA KŘESLO JOA A LAILA
Z kombinace bavlny a polyesteru. 
39x75x21cm  299,-  

LAILAJOA

PROSTÍRÁNÍ
Z bambusu, s různými motivy. 
WALLY a DENJA. 
33x45 cm AŽ 79,50  

DENJA  

WALLY

Přehoz na postel JEA semišového vzhledu. 
Jedna strana ze 100% polyesteru, druhá ze 
100% bavlny. V hnědé a fialové barvě.
160x220 cm 1299,- 650,-
220x220 cm 1799,- 900,-
Závěsy TORI, ze směsového materiálu. 
V hnědé, béžové, zelené a terakotové barvě. 
145x245 cm. 449,- 250,-
Rolety MEGAN, v béžové, kukuřicové a zelené 
barvě. V 7 velikostech. 60x170 cm 199,- 150,-
Dekorační polštář JEA, semišového vzhledu, 
40x40 cm nebo 50x50 cm. 249,- 165,-  

1

1

2

2

3

3

4

4

SLEVA 28%
85,-  

SLEVA 14%
85,-  

SLEVA 25%
185,-  750,-  

650,-  

750,-  

40,-  200,-  25,-  

SLEVA
33%

1/2
CENA

1/2
CENA

1/2
CENA

1/2
CENA

SLEVA
AŽ

68%

SLEVA 199,-
250,-  

SLEVA 49,-
150,-  

SLEVA 33%
165,-  

”PTEJTE SE!
Nabízíme totiž široký 

sortiment doplňků 
pro Váš domov.”
Specialista sortimentu 

v JYSKu
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TIKA
399,- 260,-    

LIDDY 
599,- 300,-

HILLERY
129,- 75,-    

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘE
Velký výběr dekoračních polštářů různých 
velikostí, s mnoha vzory.  299,-  

ALONA  

PANNA  

FLEECOVÉ PLÉDY
Z polyesterového fleecu. Výběr z modelů 
KENDA, AURICA, ATLA, AGNES a FLORA. 
130x180 cm AŽ 249,-  

ATLA
199,- 150,-    

AGNES
249,- 150,-    

FLORA
249,- 150,-    

HALLIE
229,-

SEDÁKY NA ŽIDLI

V různých velikostech a barvách. Výběr z modelů 

ANNEBELL, HALLIE, MYNTHE, BODIL a AGGI. AŽ 229,-

AGGI
229,- 

BODIL
199,-   

MYNTHE 
199,-

V různých velikostech a barvách. Výběr z modelů 

125,-

SLEVA
AŽ

45%

4 SUPER NABÍDKY

SELMA  

JENA

VOLNÝ VÝBĚR

175,-

SLEVA
41%

KENDA
199,- 150,-

199,-199,- 150,-150,-

AURICA
249,- 150,-  

KENDA
199,- 150,-    

VOLNÝ VÝBĚR

150,-

SLEVA
AŽ

39%

ANNEBELL
229,- 

SLEVA
25-50%

NA UBRUSY
Celý sortiment na www.JYSK.cz

4 SUPER NABÍDKY4 SUPER NABÍDKY4 SUPER NABÍDKY

Celý sortiment na www.JYSK.cz

GEIRA 
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STELLA
249,- 

145x245 cm AŽ 499,- 175,-

ZÁCLONY
Velký výběr záclon, v mnoha barvách. Výběr z modelů 
SILJA, SMILA, STELLA, SHEILA, SIKE, STELLA, SIKE, SILJA, 
SMILA, TIRZA, TINELLA, TALLI, TENNIE a TERESIA. 
145x175 cm AŽ 299,-  

SMILA
249,- 

TENNIE
299,- 

SHEILA  
249,-

TINELLA
299,- 

METROVÉ ZBOŽÍ ARINA
Z 55% nylonu a 45% polyesteru. 
Šířka 140 cm. Balení 5 m.  349,-  

SLEVA
AŽ

58%125,-

CENY OD

275,-  300,-/5M  

SLEVA
49,-

Metráž, balení 5 m. 399,- 300,-

ZÁVĚSY ZOE
Ze 100% polyesteru. V zelené, červené, 
terakotové, hnědé nebo žluté barvě. 
145x245 cm  449,-  

SLEVA
AŽ

30%
SLEVA

AŽ

23%
HLINÍKOVÉ ŽALUZIE
S možností nastavení šířky.
80x160 cm 369,- 275,-
90x160 cm 399,- 300,-
100x160 cm 449,- 325,-
110x160 cm 499,- 350,-
120x160 cm 549,- 400,-
140x160 cm 649,- 450,-
160x160 cm 749,- 525,-  

SLEVA
25%

NA ZÁCLONOVÉ 
DOPLŇKY

Celý sortiment na www.JYSK.cz

CENY OD

1463

LAMELOVÉ ŽALUZIE LOA
Kompletní sada vertikálních 
lamelových žaluzií. Snadná 
možnost úpravy délky a šířky. 
Š100xV250 cm, 12 lamel  499,-  400,-
Š150xV250 cm, 18 lamel  699,-  600,-
Š200xV250 cm, 25 lamel  999,-  800,-
Š250xV250 cm, 31 lamel 1299,- 1000,-    

CENY OD

400,-  

225,-

1/2
CENA
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SÉRIE MORAVA
Moderní série nábytku do koupelny z dřevotřísky v kombinaci bílé a barvy javoru. 
Dvoudveřová skříňka pod umyvadlo, V54 x Š65 x H29,5 cm 799,- 700,-
Jednodveřová skříňka se dvěma zásuvkami, V96,5 x Š31 x H29,5 cm 999,- 950,-
Dvoudveřová skříňka se dvěma policemi, V196,5 x Š32 x H29,5 cm 1499,- 1250,-
Skříň se zrcadlem a osvětlením, V70 x Š65 x H29,5 cm 2299,- 2000,-

DOPLŇKY DO KOUPELNY
Z nerez oceli.
Kelímek na zubní kartáček 
SHILOH 199,- 135,-
Odpadkové koše MEDINE
Objem 3l 150,-
Objem 5l 225,-
Objem 12l 350,-
WC kartáč MEDINE 169,- 150,-
Držák na toaletní papír SHILOH 229,- 175,-
Kosmetické zrcadlo, prům. 35 cm. 299,- 200,-
Dávkovač tekutého mýdla SHILOH 299,- 200,-
Odpadkový koš SHILOH, objem 3l. 349,- 250,-
WC kartáč SHILOH 499,- 350,-    

50x90 cm 50,-
65x130 cm 100,-
Koupelnová předložka, prům. 56 cm. 65,-

RUČNÍKY DONAU
Ze 100% bavlny, o váze 360 g/m². 
40x70 cm    

DOPLŇKY DO KOUPELNY
Mýdélka ve tvaru růží, po 9 ks. 79,50 50,-
Houby do koupele, 3ks.99,- 75,-    

DUNAJEC

SPRCHOVÉ ZÁVĚSY
Ze 100% polyesteru. DUNAJEC, 
BUTTERFLY, TULIP a REGA 
150/180x200 cm AŽ 299,-  

REGA TULIP

150/180x200 cm

50x80 cm 299,- 150,-

KOUPELNOVÉ 
PŘEDLOŽKY PETRINE
Ze 100% bavlny. S protiskluzovou 
spodní stranou z latexu, 
prům. 60 cm.  249,-  

Pantofle KORAL, vel. 36-41. 99,- 75,-

ŽUPANY KORAL
Příjemný fleecový župan v různých barvách. 
Ve velikostech S/M a L/XL.  599,-  SLEVA 299,-

1

1

2

2

3

3

4

4

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6
7
8

1/2
CENA

SLEVA 99,-
700,-  

SLEVA 49,-
950,-  

SLEVA 249,-
1250,-  

SLEVA 299,-
2000,-  

SLEVA
AŽ

33%

CENY OD

135,-
1/2
CENA

300,-

35,-  

150,-  

125,-  

CENY OD

50,-  

SLEVA
AŽ

37%

SLEVA
AŽ

50%

NOVÁ KOUPELNA SE 
SLEVOU AŽ 50%
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SUŠÁK NA PRÁDLO LEIFHEIT
Z kombinace plastu a oceli. 
Š55 x D102 x V107 cm  899,-  

KOŠ NA PRÁDLO CITA
Bambusový rohový koš na prádlo. 
Š36 x V64 x H36 cm  599,-  

Potahy na žehlicí prkno
Ze 100% bavlny.
30x110 cm 79,50
40x120 cm 99,-

ŽEHLICÍ PRKNO HOME
Prkno s pevnou kovovou 
deskou a potahem. 
110x30x90 cm  449,-  

Odstraňovač žmolků 
DOREEN, s 5 rolemi 
přilnavého papíru 
á 2,65 m. 59,50 45,-    

DOREEN, s 5 rolemi 
přilnavého papíru 

45,-

Mop VIONA, z mikrovlákna, 
V155 cm. 199,- 100,-    

Síťka na praní jemného prádla, 
Š40 x D50 cm. 34,50 25,-    

Kolíčky na prádlo, z plastu, 
24 ks. 22,50    

Okenní stěrka, max. délka 72 cm. 
99,- 65,-    

Smeták a lopatka, z plastu, 
D19 cm. 19,50    

VONNÉ SVÍČKY
Prům. 7 x V6 cm, ve skle. 49,50 35,-
Prům. 9 cm x V10 cm, 79,50 65,-
Čajové svíčky s vůní ROSELINA, 6ks. 99,- 85,-
Svíčky JANINA, prům. 5 x V8 cm, 4 ks. 169,- 100,-    

VÁZY
Čtyřhranná, ve třech barvách, V17 cm. 129,- 85,-
Kónická, ve třech barvách, V21 cm. 169,- 115,-
NATIA, V9-15 cm, 3 ks v bal. 199,- 165,-
CHANET, s květinou, 3 ks v balení. 199,- 175,-    

1

1

2

2

3

3

4

4

DOPLŇKY DO KUCHYNĚ
Uzavírací klipy ANDRINE, 30 ks. 49,50
Špachtle nebo kuchyňský štětec FUNKTION, silikon. 
99,- 75,-
Misky AGATA, 3 ks v bal. 129,- 100,-
Formičky na muffiny, silikon, 8 ks v bal. 149,- 110,-
Minutka FUNKTION, silikon. 149,- 110,-    

1

1

2

2

2

3

3

4

4

5

1

1

2

2

3

3

4

4

CENY OD

35,-  
CENY OD

85,-  
CENY OD

4950

SLEVA 99,-
800,-  

SLEVA 49,-
400,-  

SLEVA 149,-
450,-  

SLEVA
AŽ

40%
SLEVA

AŽ

34%
SLEVA

AŽ

32%5

POTŘEBY DO DOMÁCNOSTI
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www.JYSK.czúrok

Na splátky s 0% úrokem
Nakupujte na splátky bez navýšení a nebo 
na nízké splátky až 45 měsíců.
• Přímá platba 0 – 70% z ceny zboží
•  Možnost splatit úvěr do 4 měsíců bez úroků (při splnění podmínek 

společnosti Essox s.r.o.) a nebo splácet s nízkými splátkami až 45 měsíců
• Půjčíme Vám od 3 000 až do 60 000 Kč 
Zprostředkovatel vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost Essox 
s.r.o., poskytovatele finančních služeb.

Potřebujete poradit? 
Volejte 848 260 270 

GARANCE CENY
Pokud jste v JYSKu zakoupili zboží, 

které později uvidíte v prodejně JYSKu 
nebo v našem aktuálním letáku za nižší 
cenu, za vzniklý cenový rozdíl si u nás 

můžete vybrat další zboží. Garance ceny 
platí 14 dní po koupi zboží a nevztahuje 

se na vystavené kusy a na výprodej 
vánočního a zahradního sortimentu.

Společnost JYSK

FOTORÁMEČKY
Plastové rámečky na fotografie. 
10x15 cm 39,50 25,-
13x18 cm 49,50 35,-
18x24 cm 69,50 55,-
24x30 cm 99,- 75,-
30x40 cm 149,- 100,-    

QUADRO

STOLNÍ LAMPY
QUADRO, V26 cm a VULCANO, 
V27 cm.  299,-  

VULCANO

CENY OD

25,-  

VOLNÝ VÝBĚR

200,-  

SLEVA
33%

SLEVA
AŽ

39%
1

2

3

4

ÚLOŽNÉ KOŠE A BOXY
CADDY, Š12 x D29 x V32 cm. 99,- 75,-
STISA, Š13 x D18 x V15 cm. 99,-
Úložné boxy, 3 ks. 249,- 200,-
ANNINA, Š30 x D30 x V18 cm. 249,- 200,-
SMILEY, Š40xD60 x V35 cm. 399,- 335,-    

1
2
3
4
5

5

SLEVA
AŽ

24%
CENY OD

75,-

Záruka
V JYSKu Vám poskytujeme rozšířenou 
záruční dobu na vybrané druhy zboží, 
např. na vysoce kvalitní přikrývky, 
polštáře a matrace. Nezapomeňte si 
schovat účtenku a záruční list.

Záru
ka

Výměny zboží
Pokud Vám výrobek po zakoupení 
nevyhovuje, po předložení účtenky 
Vám ho ochotně vyměníme. Výrobek 
nesmí být používaný a musí být                
v původním neporušeném obalu. 

Odvoz domů
Nevíte, jak nákup odvézt domů? Žádný 
problém, využijte naši smluvní do- 
pravu. Více informací Vám ochotně 
poskytnou naši zaměstnanci.

Online katalog
Prohlédněte si celý náš sortiment, 
nabídky a aktuální ceny na 
www.JYSK.cz.

Stížnosti a reklamace
Postup vyřizování reklamací se v JYSKu 
řídí platnými zákony. V případě ne- 
funkčního výrobku se obraťte na svou 
prodejnu JYSK a nezapomeňte s sebou 
vzít doklad o koupi.

Online newsletter
Zaregistrujte se k odběru našeho on- 
line newsletteru a dostávejte spoustu 
zajímavých nabídek a informací rov- 
nou do emailové schránky. Navštivte 
www.JYSK.cz
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POHOVKA A KŘESLA NEVADA
Rozkládací pohovka s úložným prostorem, pěnovým polstrováním 
a potahem z mikrovlákna. Š194 x V80 x H100 cm, plocha po rozložení: 
120x194 cm*. Kvalitní křesla s vložkou ze směsi pěny a polyesterových vláken. 
Š65 x V78 x H70 cm Pohovka 4499,- Křeslo 1999,-

     

Velký výběr košíků, z různých 
materiálů, v mnoha velikostech. 
Přijďte si vybrat!    

          

1

2

5

4

Vyplétané komody v bílé a hnědé barvě.
S 1 košíkem. Š36 x V30 x H37 cm. 499,- 324,-
Se 3 košíky, Š36 x V76 x H37 cm. 1499,- 974,-
Lavička, se 3 košíky, Š68 x D100 x V48 cm. 2299,- 1494,-
Se 6 košíky, Š64 x V76 x H37 cm. 2699,- 1754,-
Konferenční stolek, Š66 x D100 x V48 cm. 2999,- 1949,-

1
2
3
4
5

3

SLEVA
35%

NA SÉRII MAUI
Celý sortiment na www.JYSK.cz

SLEVA
25-50%

NA VŠECHNY KOŠÍKYCelý sortiment na www.JYSK.cz

CENY OD

4450

POHOVKA

SLEVA 1499,-
3000,-  

324,-  

974,-  

1949,-  

1754,-  

1494,-  

NAROZENINOVÉ NABÍDKY   NAROZENINOVÉ NABÍD
KY

   N
AR

OZ
EN

IN
OV

É N
AB

ÍD
KY

   N
AROZENINOVÉ NABÍDKY   NAROZENINOVÉ NABÍDKY    NAROZENINOVÉ NABÍDKY   NAROZENINOVÉ NABÍDKY   NAROZENINOVÉ NABÍDKY

140x220+70x90 cm 599,- 175,- (ZELLA)
200x220+2ks 70x90 cm 749,- 300,- (MOLLIE)

POVLEČENÍ
Z polyesterového mikrovlákna. ZELLA a MOLLIE. 
140x200+70x90 cm  549,-  

749,-
MOLLIE  ZELLA

150,-  

SLEVA
72%

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

1494,

,

PLÉD LETIZIA
Elegantní pléd z mikrovlákna. 
K dostání v různých barvách. 
140x200 cm    

250,-  KŘESLO

SLEVA 349,-
1650,-  
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